

報道関係各位

3月15日(土)アミュプラザくまもと 7F ひのくにダイニングに新店舗が誕生!

熊本の人気焼肉店「和牛焼肉LIEBE」が手掛ける新業態

| 黒のハンバーグ PRODUCED by 和牛焼肉LIEBE | ニューオープン!

アミュプラザくまもと 7F ひのくにダイニング(レストランゾーン)に、熊本の人気焼肉店「和牛焼肉LIEBE」が手掛けるハンバーグ専門店「黒のハンバーグ PRODUCED by 和牛焼肉LIEBE」がオープンいたします。 自社牧場で育てる黒毛和牛「和奏牛〜かなで〜」を使用し、肉の旨さを感じられる、ソース無しでも美味しいハンバーグを提供いたします!ぜひご賞味ください。

【店 名】 黒のハンバーグ PRODUCED by 和牛焼肉LIEBE

【場 所】 アミュプラザくまもと 7F ひのくにダイニング

【開業日】2025年3月15日(土)

【営業時間】 11:00~22:00 (L.O21:30)

【取扱商品】 ハンバーグ・ステーキ





和牛焼肉LIEBEで提供しているハンバーグとは全く異なるハンバーグを提供いたします。黒毛和牛100%の肉の旨さをギュッと押しだした、肉汁飛び出る和牛ハンバーグです。A4ランク等級以上の黒毛和牛ステーキも堪能できます。



自社牧場で育てる黒毛和牛「和奏牛〜かなで〜」は、和牛の最高峰「農林水産大臣賞」を度々獲得しています。一切妥協のない「これぞ我が牧場の黒毛和牛」と言えるものだけをお客様に提供いたします。

<オープン特典>

SNS(Google、Instagram)への投稿及び画面提示で、<u>全セット商品300円OFF!</u> 期間:2025年3月15日(土)~2025年3月31日(月)

プレオープンの実施について

グランドオープンに先立ち、一部商品に絞っての営業ですが、皆さまのご意見・ご感想をうかがう機会を設けさせていただきたく、全てのお客さまに向けたプレオープンを実施いたします。

【期 間】 2025年3月12日(水)~2025年3月14日(金)

【時 間】 11:00~17:00(L.O16:30)

【本リリースに関するお問い合わせ先】株式会社JR熊本シティ 営業部 溝口・大木戸・後藤TEL (096) 202-3370/FAX (096) 202-3380 URL https://www.jrkumamotocity.com/